NALN

Ces ¢éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.




0606-AER ST |

CORRIGE
MATHEMATIQUES

EXERCICE 1 : (10 points)
1. a) d=~§-x 98x1=49m 0,5 point

b) 360='§-x9,8xt52:>t2=2);§60=> fs~8,57s 1 point
2.

a) Compléter le tableau 1,5 point

t 0 1 2 3 4 5 6 8
f(t) 0 49 19,6 441 78,4 1225 | 1764 | 3136

b) f'(1)=gt =98¢ 0,5 point

¢) f1(0)y=0; f(2)=19,6 1 point

dy To:y=0 0,5 point

e) T,.y=196¢-196 1 point

3. voir graphique 2,5 points

4. ay h=360-d 0,5 point

b) lecture graphique :
pour i =100,d=260¢et1=725s
pour 2=200,d=160et1= 575s
donc ¢ appartient a [5,75; 7,25] 1 point

EXERCICE 2 : (5 points)

1.
a) e=49+98=147;¢,=49+98+98=245 1 point
b} ,=49+(n-1)x9,8=98n-49 1 peint
¢) ep=98x10-49=93]1 0,5 point
d) Sxo=10xﬂj'2'ﬂg=10x§22—g—9§il=490 1 point

2.
a) H=ei+teytes+ . ... +e1=490m lpoint
b) H=f()=491"=49%x10°=490m 0,5 point
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ANNEXE
(2 remettre avec la copie)

Tableau de valeurs :

t 0 1 2 3 4 5 6 8
f(H 0 4,9 19,6 44,1 73.4 122,5 176,4 | 313,6

Représentation graphigue :
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1)

b)

2)

SCIENCES (5 points) corrigé

Premiére partie ( 2,5 points)

Calcul de la masse.

m=pxV =730 x55=4015kg

Calcul de la durée.
Op =Tty =22 2015
"o On 800

5 min

Calcul de la puissance électrique

Pméca

_ Prea _ 5500
7? Pélec

0,55

= Pejec = =10 000 W

Deuxiéme partie (2,5 points)
a) Calcul du poids

P=mxg=250x10°x 10 =2 500 000 N

b} Calcul du moment de P

A, (P)=2500 000 x 2 =5 000 000 N.m

5 000 000

¢) £ x30="5000000= f, =>"2-""= ~ 167 000 N

30

d) F,=P+£=5167000N

1 point

0,5 point

1 point

0,5 point

0,5 point

1 point

0,5 point
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